

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334
稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

话题征集 收到大学录取通知书后

最是可怜父母心

“收到大学录取通知书后,你是喜悦,还是忧愁?接下来有什么打算呢?”7日,晚报A18版发出征集,邀请晚报读者讲讲“收到大学录取通知书后”的事情,许多家长感慨万千。虽然每个家庭都不一样,但父母的心都一样。

看到下面两个家长的来信,相信你也有不同的感受,不论是酸是甜是苦是辣,我们都衷心祝福他们,也希望那位农村妈妈能渡过难关。家有考生的家长和收到通知书的准大学生们,欢迎说出你们的故事。特别提醒家长和准大学生们,在信息中请留下姓名及联系方式。除拨打晚报热线、加本报QQ外,你还可发送邮件至407659842@qq.com。
晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

一位「后勤」老爸的来信

从幼儿园到高中 这一路有多少的酸甜苦辣 女儿成器了,我也是满头白发了

8日,在工人路嵩山医院工作的袁春龙先生第一个发来邮件,袁先生的女儿袁丽晶是郑州市19中学的学生,刚刚考上了吉林动画学院4年本科。在接到录取通知书时,10多年一直为女儿做“后勤”工作的袁先生是“酸甜苦辣涌上心头”。

从女儿上幼儿园起,我就开始当老黄牛兼车夫了。每天早上送晚上接,风风雨雨三年,她进入了小学。

上小学是在伊河路小学,能顺利进入这个小学也不是一帆风顺的。从家到单位及学校是一条线,接送更是我的事了。由于我的应酬多,中午不能带孩子一块吃饭,便将她送到午托部吃饭。她从小就有不吃蔬菜的毛病,别的学生抢着吃饭,一碗不够再来一碗,她则挑三拣四。她长不胖,像个黄豆芽瘦长,可能她天生就是这种体型吧,同事们都说随我。这样慢慢地度过了6年,小学毕业了。

中学是到百花路的19中学上的,距我单位5分钟的路程,比较方便。从小

学到中学女儿吃饭、中午休息主要都是跟着我度过的。每天都要问她吃什么。周一至周五中午,我都是去邻近店铺,老板都认识了,看着我站在一群小学生中买小食品,还说“可怜天下父母爱心”。

上高中,是女儿自己努力用功考上的。学校开家长会,布置买课外辅导材料,都是我去图书城购买,谁让我是做后勤保障工作的。从初中起不用再接送了,只管中餐和午睡。

女儿上中学后,人大了,我每年外出旅游都要带她一起去,去了好多的景区,让女儿长长见识,娱乐身心,健康成长。16年过去了,女儿金榜题名,要到自己喜欢的大学了,而我已经是满头白发50多岁了,现在看来辛苦没有白费,大人和孩子的努力是值得的!

袁先生激动地告诉记者,“女儿是在我35岁的时候出生的,作为我们唯一的孩子,家族里最小的孩子,我们都非常宠爱她。现在她长大了,我们也老了,看到她能考上理想的学校我们真的很高兴”。



儿子来电说考上大学 我的眼泪不由得流下来 孩子,我会挣到学费让你报到的

在读者的来信中,有一封是位农村妈妈寄来的,由于不懂电脑,她口述,一位网名叫“好人平安”的朋友帮她发。在信中,这位妈妈把自己简称“雯”,与袁家相同,在接到大学录取通知书时,每个家庭的成员都是欣喜的,这位妈妈甚至不由自主地流下了眼泪。与袁家不同,这位妈妈只能在异地祝福自己的孩子,因为她要努力为家里两个让她骄傲的孩子挣学费。

我现在郑州打工。前几天,接到小儿子的电话,说大连医科大学的录取通知书已经送到家了。

当时,别提有多高兴啦,不由得流出了眼泪。从7岁上学的那一天起,我就盼望着他们兄弟将来都能考上大学,今天,这个愿望终于实现了。

听孩子说,开学时要交各种费用7800多元,俺心头一怔,但又不能让孩子失望,咬着牙对孩子说:“学费的事,大人想办法,你就准备按时报到吧。”

其实,话是这么说,报名又谈何容易。从1998年起,我身体闹病,不能下地干活,孩子又小,全仗他爸一个人种地,同时供养3个学生,那日子就别提有多难啦。为了减轻家庭负担,大女儿初中毕业就外出打工去了。

2004年,大儿子考上高中。为了多挣几个钱,供孩子上学,2005年初,我就来到郑州打工。

前年,大儿子考上大学,一个学生的费用,我家勉强还能顾得住。今年,小儿子又考上了大学,两个人一年光学费就得1万多元,再加上生活费用,少说也得两万多元。一个农民家庭,同时供两个大学生,就显得捉襟见肘了,能不愁人吗?

今天,请人代笔,给你们说说自己这些事,无非是想让更多的人了解一个打工者,让孩子理解父母的一片苦心 and 艰辛。这也是一种莫大的安慰啊。

一位打工妈妈的来信



“王老吉·学子情”2009年受助学子名单揭晓

九年学子情,拳拳赤子心。秉承“圆今日学子梦,造未来栋梁材”的理念,“王老吉·学子情”自2001年启动以来,已累计资助1600多名高考贫困学子顺利完成学业。
2009年,加多宝集团将再捐资500万元,资助1000名优秀高考贫困毕业生圆梦大学,范围覆盖广东、广西、海南、福建、浙江、江苏、安徽、上海、湖南、湖北、江西、四川、重庆、贵州、云南、河北、河南、北京、山东、山西、陕西、辽宁等全国22个省、市、自治区。
加多宝集团和中华慈善总会于8月6日在河南饭店二楼会议室举行了2009年“王老吉·学子情”爱心助学行动捐赠仪式,对前期在河南地区遴选出来的品学兼优的应届贫困高考生,现场颁发5000元/人的助学金,名单如下:
详情请登录www.wlj-xzq.com。

受助学子名单:

姓名	性别	录取学校	姓名	性别	录取学校
史蒙蒙	男	中南大学	裴儒渊	男	济南大学
赵润润	女	南阳师范学院	王紫菊	女	上海交通大学
张登航	男	金陵科技学院	王涵	女	西安交通大学
原瑞鹏	男	南通大学	崔守方	男	河南工业大学
姚苗利	男	河南理工大学	吕可龙	男	太原理工大学
赵甜甜	女	湖南大学	石伟	男	河南师范大学
霍愉快	男	中国财经政法大学	魏姗姗	女	南方医科大学
冯畅	女	中国地质大学	王竹青	女	华中科技大学
路雪	女	河南师范大学	辛佳岳	女	沈阳音乐学院
张羽东	女	人民大学	王珺	女	沈阳师范大学
张海娜	女	南开大学	赵荣杰	男	东北林业大学
齐鹏	男	兰州大学	杨娇娇	女	河南中医学院
都娄凯	男	郑州大学	李倩倩	女	信阳师范学院
华顺军	男	郑州大学	黄卫涛	男	郑州航空工业管理学院
武汉清	女	郑州大学	焦亚楠	女	甘肃政法学院

真情暖学子
励志创未来

圆今日学子梦 造未来栋梁材